FESTA DE SANTO ANTÔNIO

Paróquia Nossa Senhora do Pilar – Ouro Preto / MG 10 a 13 de junho de 2020



Temos a alegria de convidar você e sua família para celebrarem conosco, via redes sociais, as festividades em honra ao glorioso Santo Antônio.

PROGRAMAÇÃO

"Com Santo Antônio, comprometidos com a evangelização a partir de nossas famílias - A missão começa em casa"

TRÍDUO FESTIVO PREPARATÓRIO

10 a 12 de junho – Quarta a Sexta

19h – Celebração da Palavra e diretório piedoso, devocional em honra a Santo Antônio.

DIA PRINCIPAL

13 de junho - Sábado

19h – Missa festiva e bênção especial para as famílias.

Importante:

- As celebrações do tríduo e do dia principal serão transmitidas pelo facebook: https://www.facebook.com/celebracoesparoquiadopilarop
- As celebrações ocorrerão na Igreja de Nossa Senhora das Mercês e Misericórdia.
- Na missa do dia 13 de junho, serão abençoados pães que você deverá separar em sua casa para receber "a Bênção dos pães de Santo Antônio".

Santo Antônio, grande pregador do Evangelho, Rogai por nós e pelas nossas famílias!

"A palavra é viva quando são as obras que falam" (Santo Antônio)

Pe. Marcelo Moreira Santiago Pe. Rogério Augusto de oliveira Pe. João Carlos Chini